

1. 感謝主孩子們的功課和學業普遍有進步，更感謝同工們這一年事奉上的努力和大家持續的代禱。
2. 感謝主阿丫考上教師資格等待分發中，請為她能在明年四月或十月的分發中選上為正式教師代禱。
3. 感謝主恩典團契參訪團能來和孩子們一起過聖誕節，請為他們的進出平安和行程都順利代禱。
4. 感謝主執中身體慢慢穩定，但也請為回台檢查和明年一年的工作簽證申請順利代禱。

<181125 錫安之家代禱信>

親愛的代禱和關心的朋友，平安，

恭喜台灣辦完了選舉，我們這裡也熱熱鬧鬧地過了一個水燈節，同時天氣也進入一年最好的季節，正如所說“天階月色涼如水”的日子；水燈節選在此時的月圓清涼之夜，雖然白天熱烘烘地上三十幾度，太陽一偏西就開始降溫到清晨只剩廿度；白天濕度也下降到百分之六十左右，但紫外線強，有些皮膚較黑的孩子們現在看起來更黑了一些。

從上次摔跤到現在整整一個月，去本地醫院照了 X 光片，發現第三節脊椎骨有點破裂，需要進一步治療，除護腰要繫緊緊外，就是要多躺下休息讓骨頭復原。前兩次代禱信有紀錄身體容易疲乏的事，果然這一次就是這樣，原來傷到脊椎的表象就是疲倦，要讓平躺來復原傷處：從平躺一小時起來活動一小時，膝蓋和腳趾發麻到身體疲倦；到活動二小時，現在進步到活動三小時，怪不得當初一位三總的住院醫師說是忍太久了，是沒有注意疲倦和休息。

這裡要特別報告所使用的背架護腰，效果真是很神奇，除了身體平躺時外都綁在腰上；例如洗澡只不過幾分鐘時間體力就不繼了，所以就坐著洗戰鬥澡；但只要一戴上護腰，體力一下子就會回來。這又是以前不知道的事情。當初買這種護腰時嫌太貴，現在看看還真是需要這種品質的才行，支持脊椎強度夠力和保護復原過程。

學校發了成績單，看看成績普遍有進步：以前大部分的成績在中線以下，現在有一半人已進步到中線以上，尤其年級愈高在中線以上的比例愈高，這代表課輔方式朝了對的方向走：先幫忙學好泰文和算數，再來是英文和中文，有了這幾樣做基礎，愈往高年級走能吸收的知識就愈廣，尤其參加大考時，本地一般學生放棄這幾樣主科，我們的孩子明顯搶分補足在其他歷史地理科學上的不足。

這兩天轉來三歲和五歲的華人小兄弟，背景是爸爸吸毒剛被抓去坐牢，媽媽需要去曼谷打工，四個兄弟分由大谷地學生中心收留兩個，我們收養兩個；一家人分在四地；依我們的經驗看這家人只不過是不幸的開始：之後爸爸出獄仍會吸毒或販毒或酗酒或不出幾年後就會喪命；媽媽在曼谷或會改嫁甚或好幾次；這四個小孩全靠自己；不念書不住學生中心的就會去做童工或糊里糊塗地被抓去賣了，四個小孩中有幸能讀完書找個正當職業的大概只會有一個。

這兩個小男生現在還不會泰語，使得我們同工和小男生家現在又進入一個小小戰鬥營期間。幸好今年阿丫清萊師範畢業回來參加服事，現在就由她全心來帶小男生家和這兩個孩子。同時阿丫上個月考上清邁省幼兒教育老師資格，今年有好幾百人報考這項目，錄取 163 名，前 60 名時月份已分發，阿丫是第 120 名，一起為她禱告希望明年四月或十月兩次的分發可以輪到她，被分發以後才成為正式的老師；若沒輪上就只得重考再等分發。

下個月初一恩典團契的參訪團和教會牧師來和孩子們一起過我們的聖誕節，最近幾年都選在十二月五號是剛過世老王的生日，同時也是泰國的父親節全國放假一天。這次從台北來一共十二人分三批到達但都在同一(六)日離開。我和宇荷在九日返回台北休息和去給敏英做檢查，如若身體許可就在聖誕節前夕返來繼續一年的簽證申請事宜；請為這次大家的行程和旅途平安順利禱告，同時也感謝為孩子們過一個高高興興的聖誕節。

謝謝您持續的代禱和關心；願主紀念您為錫安之家和為孩子們的禱告；更願主賜福滿滿給您和全家人。

執中 敬上 2018.11.25